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Vlada postavlja ograničenja na iznose 
koje možete doprinijeti u super fond.

Kakve vrste doprinosa 

možete uplaćivati?
Dvije su vrste doprinosa koji se 
mogu uplaćivati u super:
1)  Doprinosi prije plaćanja poreza ili doprinosi 

s povlasticama, uključuju zajamčenu mirovinu 
(superannuation), izdvajanje od plaće, 
dodatne uplate poslodavca i samozaposlenih 
osoba (koje se mogu potraživati od poreza). 
Doprinosi prije plaćanja poreza oporezuju se 
u sklopu fonda po jedinstvenoj stopi od 15%.

2)  Doprinosi nakon plaćanja poreza ili 

doprinosi bez povlastica su doprinosi 

od plaće, nakon plaćenog poreza 
po vašoj marginalnoj poreznoj stopi. 
Ovi doprinosi uključuju doprinose supružnika, 
osobne doprinose nakon plaćenog poreza i 
dio prihoda iz inozemstva koji se ne oporezuje, 
koji je prebačen na račun AustralianSuper.

Koje su granice?
Doprinosi prije plaćanja poreza

Za sve neoporezovane doprinose u super fond 
postavljena je granica na iznos od $25,000 po osobi.
Članovi iznad 50 godina starosti mogu u razdoblju 
od 1. srpnja 2007. do 30. lipnja 2012. doprinijeti do 
$50,000 godišnje do 1. srpnja 2012., kada će se 
granica od $25,000 godišnje primjenjivati na svakoga. 
Važno je napomenuti da ako se prekorači 
granica neoporezovanog doprinosa, neće se 
samo plaćati porez od 46.5% za prekoračeni 
iznos iznad navedene granice, nego će se to 
također računati u oporezovanu granicu.
Doprinosi nakon plaćanja poreza

Ograničenje od $150,000 vrijedi za sve 
doprinose nakon plaćanja poreza.
No, ako imate manje od 65 godina, imate pravo 
uplatiti iznos za dvije godine unaprijed nakon 
plaćanja poreza. To znači da možete doprinijeti 
iznos do $450,000 tijekom tri godine bez 
prekoračenja ograničenja. Na doprinose 
nakon plaćanja poreza iznad navedenog 
ograničenja plaćat će se porez od 46.5%.
Kada napunite 65 godina, morat ćete zadovoljiti 
provjeru ostvarenog rada svake godine 
kako biste mogli i dalje davati oporezovani 
doprinos. Provjerom se zahtijeva da pojedinac 
radi 40 sati tijekom uzastopnog razdoblja 
od 30 dana svake financijske godine.
Osobe u dobi od 63 i 64 godine koje doprinesu 
$450,000, neće morati ispunjavati uvjete rada u 
dvogodišnjem razdoblju nakon uplate doprinosa. 
Osobe iznad 75 godina starosti ne mogu 
uplaćivati u mirovinski fond.
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